

## ZAPISNIK

s 23. sjednice Upravnog vijeća Javne ustanove Nacionalni park Brijuni  
od 1. veljače 2022. godine u 16,00 sati - videokonferencija

**ČLANOVI UPRAVNOG VIJEĆA:** mr.sc. Josip Hren, dr.sc. Marina Mlakar, mr.sc. Martin Golob, Ljubinka Jan i Mladen Macan.

**OSTALI PRISUTNI:** dr.sc. Marno Milotić, Lorena Žunić i Milena Kostović.

Predsjednik Upravnog vijeća utvrdio je da sjednici prisustvuje pet članova Upravnog vijeća, otvorio je sjednicu i konstatirao da se mogu donositi pravovaljane odluke i zaključci.

Za 23. sjednicu predsjednik Upravnog vijeća predložio je, a Upravno vijeće jednoglasno prihvatilo slijedeći:

1. Prijedlog godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka za 2022. godinu;
2. Prijedlog izvješća o sklapanju i provedbi pravnih poslova u okviru poziva Operativnog programa konkurentnost i kohezija u financijskom razdoblju 2014.-2020. „Promicanje održivog korištenja prirodne baštine u nacionalnim parkovima i parkovima prirode“;
3. Prijedlog odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za kulturno-umjetničke manifestacije na otoku Mali Brijun - tvrđavi Brioni Minor na području Nacionalnog parka „Brijuni“;
4. Prijedlog odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti na otoku Veli Brijun u području Nacionalnog parka „Brijuni“- ugostiteljski objekt Jupiter;
5. Prijedlog odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti na otoku Veli Brijun u području Nacionalnog parka „Brijuni“- ugostiteljski objekt Saluga;
6. Prijedlog odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za organizaciju i provedbu izleta s ulaznicom za posjet i razgledavanje Nacionalnog parka „Brijuni“;
7. Prijedlog odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za turističko posjećivanje podmorja vođenjem turističkih grupa ronionca u područja Nacionalnog parka „Brijuni“;
8. Razno.

### Ad.-1.

#### **PRIJEDLOG GODIŠNJEG PROGRAMA ZAŠTITE, ODRŽAVANJA, OČUVANJA, PROMICANJA I KORIŠTENJA NACIONALNOG PARKA ZA 2022. GODINU**

V.d. ravnatelja Ustanove izvijestio je Upravno vijeće da je Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja nakon dostave na suglasnost dalo primjedbe na Godišnji program zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka "Brijuni" za 2022 godinu, te da je isti dorađen u skladu s datim primjedbama.

Predsjednik Upravnog vijeća zaključio je raspravu, prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo:

### **O D L U K U**

Donosi se Godišnji program zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka "Brijuni" za 2022. godinu.

Godišnji program zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka "Brijuni" za 2022. godinu, stupa na snagu nakon što se na isti pribavi suglasnost Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, danom objave na oglasnoj ploči Ustanove.

(Godišnji program zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka "Brijuni" te Odluka o donošenju istog u pravitku su zapisnika)

### **Ad. - 2**

#### **PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O SKLAPANJU I PROVEDBI PRAVNIH POSLOVA U OKVIRU POZIVA OPERATIVNOG PROGRAMA KONKURENTNOST I KOHEZIJA U FINANCIJSKOM RAZDOBLJU 2014.-2020. „PROMICANJE ODRŽIVOG KORIŠTENJA PRIRODNE BAŠTINE U NACIONALNIM PARKOVIMA I PARKOVIMA PRIRODE“**

Prijedlog izvješća o provedbi pravnih poslova u okviru Poziva operativnog programa konkurentnost i kohezija u financijskom razdoblju 2014.-2020. „Promicanje održivog korištenja prirodne baštine u Nacionalnim parkovima i Parkovima prirode“ obrazložio je v.d. ravnatelj Ustanove. Istim se nadležno Ministarstvo izvješćuje sklapanju i provedbi pravnih poslova na koje je Upravno vijeće ovlašteno od Vlade Republike Hrvatske, te problemima i izazovima s kojima se Javna ustanova u 2021.g. susretala zbog novonastale tržišne situacija uvjetovane s Covid-19 pandemijom koja je uzrokovala kašnjenja robe i usluga zbog čega je velik broj ugovora o nabavi trebalo produžiti dodacima ugovora zbog produljenja roka.

Nakon što je zaključena rasprava, predsjednik Upravnog vijeća je prijedlog stavio na glasovanje, te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno prihvatilo:

### **I Z V J E Š Ć E**

o sklapanju i provedbi pravnih poslova u okviru poziva operativnog programa konkurentnost i kohezija u financijskom razdoblju 2014.-2020. „promicanje održivog korištenja prirodne baštine u nacionalnim parkovima i parkovima prirode“

(Izvjeshće je u pravitku zapisnika)

**Ad.–3. Prijedlog odluka o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za kulturno-umjetničke manifestacije na otoku Mali Brijun - tvrđavi Brioni Minor na području Nacionalnog parka „Brijuni“**

**Ad.–4. Prijedlog odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti na otoku Veli Brijun u području Nacionalnog parka „Brijuni“- ugostiteljski objekt Jupiter**

**Ad.–5. Prijedlog odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti na otoku Veli Brijun u području Nacionalnog parka „Brijuni“- ugostiteljski objekt Saluga**

**Ad.–6. Prijedlog odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za organizaciju i provedbu izleta s ulaznicom za posjet i razgledavanje Nacionalnog parka „Brijuni“**

**Ad.–7. Prijedlog odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za turističko posjećivanje podmorja vođenjem turističkih grupa ronionaca u područja Nacionalnog parka „Brijuni“**

V.d. ravnatelja Ustanove i Milena Kostović, obrazložili su prijedloge odluka o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje dopuštenih djelatnosti na području Nacionalnog parka „Brijuni“, odnosno određuje djelatnost, razdoblje dodjele koncesijskog odobrenja, broj koncesijskih odobrenja, novčana naknada, kriterij za odabir, uvjeti sposobnosti ponuditelja, te Povjerenstvo za provedbu postupka javnog prikupljanja ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja.

Nakon što je zaključena rasprava, predsjednik Upravnog vijeća je prijedloge stavio na glasovanje, te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo:

#### **ODLUKU**

o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za kulturno-umjetničke manifestacije na otoku Mali Brijun - tvrđavi Brioni Minor na području Nacionalnog parka „Brijuni“ na razdoblje od dvije godine

#### **ODLUKU**

o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti na otoku Veli Brijun u području Nacionalnog parka „Brijuni“- ugostiteljski objekt Jupiter na razdoblje od 5 godina

#### **ODLUKU**

o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti na otoku Veli Brijun u području Nacionalnog parka „Brijuni“- ugostiteljski objekt Saluga na razdoblje od 5 godina

#### **ODLUKU**

o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za organizaciju i provedbu izleta s ulaznicom za posjet i razgledavanje Nacionalnog parka „Brijuni“ na razdoblje od 1 godine

**ODLUKU**

o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za organizirano turističko posjećivanje podmorja vođenjem turističkih grupa ronioaca u područja Nacionalnog parka „Brijuni“ na razdoblje od 1 godine

(Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti u privitku su zapisnika)

KLASA:025-02/22-02/01

URBROJ:2168/01-53-68-01/01-22-2

Brijuni, 1. veljače 2022. godine

ZAPISNIK SASTAVILA



Milena Kostović

PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA



mr.sc. Josip Hren